

2022年6月8日

株 主 各 位

東京都板橋区本町23番23号
リンテック株式会社
代表取締役社長 服部 真

「第128期定時株主総会インターネット開示事項」
の一部訂正のお知らせ

当社「第128期定時株主総会インターネット開示事項」につきまして、一部訂正すべき事項が生じたので、深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正項目】 第128期定時株主総会インターネット開示事項 23ページ
個別注記表 2. 会計方針の変更に関する注記
(収益認識に関する会計基準等の適用)

【訂正箇所】 訂正箇所は__を付して表示しております。

(訂正前)

「収益認識に関する会計基準」(企業会計基準第29号 2020年3月31日。以下「収益認識会計基準」という。)等を当事業年度の期首から適用し、

(中略)

この結果、当事業年度の売上高は11,536百万円減少、売上原価は12,194百万円減少、販売費及び一般管理費は688百万円増加、営業利益は31百万円減少、経常利益及び税引前当期純利益はそれぞれ15百万円減少しております。また、利益剰余金の当期首残高への影響は軽微であります。

(訂正後)

「収益認識に関する会計基準」(企業会計基準第29号 2020年3月31日。以下「収益認識会計基準」という。)等を当事業年度の期首から適用し、

(中略)

この結果、当事業年度の売上高は11,536百万円減少、売上原価は12,194百万円減少、販売費及び一般管理費は688百万円増加、営業利益は31百万円減少、経常利益及び税引前当期純利益はそれぞれ15百万円増加しております。また、利益剰余金の当期首残高への影響は軽微であります。

以 上